

Zimányi Magdolna (1934-2016)

A Magyar Elektronikus Könyvtárért Egyesület elnöksége mély fájdalommal tudatja, hogy Zimányi Magdolna, egyesületünk alapító és vezetőségi tagja, élete utolsó pillanatáig segítőnk, bátorítónk, lelkiismeretünk és szeretett barátunk 2016. március 26-án örökre távozott közülünk. Zimányi Magdolna, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont Részecske- és Magfizikai Intézet nyugdíjas tudományos munkatársa, a Számítógép Hálózati Központ egykori vezetője 82 évet élt.

Budapesten született 1934-ben, Györgyi Géza röntgenorvos és Zámor Magda gyermekéeként. Férje Zimányi József (1931-2006) Széchenyi-díjas magyar fizikus, az MTA rendes tagja, a magyarországi magfizika és nagyenergiájú fizika egyik úttörője volt.

Zimányi Magda 1953 és 1958 között matematikus oklevelet szerzett az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 1992-től 2004-ig az MTA KFKI Részecske és Magfizikai Kutatóintézet Számítógép Hálózati Központjának vezetője volt. Elnökölte a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program Etikai Bizottságát, elnökségi tagja volt a Neumann János Számítógép-tudományi Társaságnak, tagja a HEP-CCC Technical Advisory Sub-Committee-nak, tagja a Magyar Internet Társaság Egyesületnek.

A hazai számítástechnikai kultúra terjesztésében végzett munkájáért 2000-ben Neumann-díjat, a hálózati műszaki fejlesztésben végzett tevékenységéért 2008-ban HUNGARNET-díjat kapott, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat pedig Prométheusz-éremet adományozott neki.

Rendkívüli intelligenciája, műszaki és humán tájékozottsága, emberszeretete által vezérelve folyton-folyvást a jót és a jobbítás lehetőségeit kereste. 1999-es javaslata alapján jött létre a MEK Egyesület. Szívügye volt az elektronikus irodalom terjesztése, eljuttatása minden érdeklődőhöz, különösen a határainkon túli magyarság számára.

Figyelme, gondoskodása az Egyesület minden tevékenységére kiterjedt, szerzőktől szerzett közzétételi engedélyt, pályázatokat írt, az adófelajánlások ügyét intézte, és közben rendkívüli szerénységgel és tapintattal segítette fiatalabb munkatársait abban, hogy az Egyesület tevékenysége folyamatos és hatékony maradjon, és minden megnyilvánulásban az eredeti küldetésének szolgálatára irányuljon.

Bölcsessége és fegyelmezett alapossága, toleranciája és következetessége, kitartása és nyitott szellemisége, hihetetlen munkabírása és elkötelezettsége Egyesületünk számára olyan erőforrást és példát jelentett, amelyhez méltónak kell maradnunk.

Köszönjük Zimányi Magdolnának azt a rengeteg munkát, amit a Magyar Elektronikus Könyvtárért és annak olvasótáboráért végzett, köszönjük, hogy ismerhettük, tanulhattunk tőle, és szerethettük Őt!

Temetése 2016. április 21-én, csütörtökön, déli 12 órakor lesz a Farkasréti temetőben. Nyugodjék békében!

Horváth Sándor Domokos